
学校評価　　　アンケートへの回答　ありがとうございました

今年度の学校評価の資料として１２月に保護者の皆様にアンケートへの回答をお願いしました。学校の教育活動について建設的なご意見をいただ
き、ありがとうございました。生徒アンケートの結果とともに、来年度の教育計画に生かしたいと思います。【本校ホームページにも掲載】

○保護者用アンケートでは「修学旅行（３年）防災学習（２年）ふれあい交流会（1年）の持ち方は適切だった。」の項目についての肯定的回答は99％であった。「運動
会・煌南祭は充実していた。」などの項目についても肯定的回答が多かった。「学校は子供の心に寄り添った指導をしている。」や「学校は話しやすく子供のことにつ
いて気軽に相談できる。」の設問についての肯定的回答が５％以上下降した。また授業のわかりやすさや家庭学習に関する設問についてはいずれも肯定的回答が
昨年度よりも下降している。
〇生徒用アンケートでは「友だちを大切にしている。」「先生はいじめのない学校づくりに努めている。」「先生は熱心に指導してくれる。」などの項目について肯定的
回答が多かった。昨年度課題となった「学校に相談できる先生がいる。」の肯定的回答は８ポイント上昇した。「授業はよくわかる。」は昨年度と比較すると６％下降、
家庭学習に関する設問はやや上昇したが、肯定的な回答は７割を割っており、依然課題が見られる。
〇保護者用・生徒用アンケートともに家庭学習に関する評価が低かった。改善策として、来年度からは、帰りの会でその日の授業を振り返り、家庭学習の計画を立
てる時間を確保し、eライブラリーの活用とともに、自主学習の取組の充実を図る。
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子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。

子どもは、家庭学習をよくしている。

学校は、子どもの学力や意欲・努力を適切に評価している。

子どもは、人権を尊重する意識を持っている。

子どもは、社会のマナーやルールを守っている。

子どもたちは、あいさつをきちんとしている。

子どもは、学校へ行くのが楽しいと言っている。

学校は、子どもの心に寄りそった指導をしている。

学校は、子どもの間違った言動を適切に指導している。

子どもは、食事をきちんととり、規則正しい生活をしている。

登下校で、子どもたちは交通ルールを守っている。

学校は、子どもの健康・安全面に十分配慮している。

修学旅行・防災学習・ふれあい交流会の持ち方は適切だった。

運動会は充実していた。

煌南祭は充実していた。

子どもは、部活動に積極的に参加している。

部活動について練習内容や練習日の設定は適切である。

部活動について家庭との連携はとれている。

学校は、子どものことについてよく連絡をしてくれる。

学校は、話しやすく、子どものことについて気軽に相談できる。

学校は、いろいろな手段でタイムリーに情報発信をしている。

保護者アンケートの集計結果

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない
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授業の約束を守り、積極的に授業に参加している。

先生は熱心に指導してくれる。

授業では一人一人が大切にされている。

授業はよくわかる。

家庭学習は、一日１時間以上できている。

友だちを大切にしている。

大きな声であいさつをしている。

学校のきまりや交通ルールを守っている。

先生はいじめのない学校づくりに努めている。

学校に相談できる先生がいる。

委員会や係の仕事をきちんとしている。

清掃をきちんとしている。

コロナ禍の状況のなかでも学校行事は充実している。

学校生活は楽しい。

自分には良いところがある。

先生は自分の良いところを認めてくれている。

将来の夢や目標を持っている。

生徒アンケートの集計結果

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない






